

拿什么唤醒你，德国队

新华社莫斯科6月27日电(记者岳东兴)三场比赛从没有先进过球的德国队，一直都在罕见地先丢球再顶着压力去追分，但当他们失去了主帅勒夫所说的赢球三要素时，终于不堪重负地轰然倒地。

诺伊尔、博阿滕、胡梅尔斯、赫迪拉和厄齐尔……这条自2009年欧青赛(U-21欧锦赛)夺冠后打造出的“中轴线”，以及其他几名世界杯冠军成员，终于在在德国队长长达八年和四项大赛的使用后，仿佛已经“透支”完了曾经的活力、创造力以及效率。而这支攻防不平衡的卫冕冠军队，显然也对本届杯赛体能储备更足、防反效率更高的对手所带来的困难，没有足够的估计，最终草草结束卫冕征程，爆出本届杯赛迄今的最大冷门。

回顾三场比赛，勒夫赛后坦言，德国队失去了以往踢球的内容、高水准以及能够创造进球机会的活力，所以他们理应被淘汰出局。而现在回头来看，这位执教球队12年且此前率队在每一项大赛都至少打进半决赛的名帅，还是过于信任曾帮助他打下江山的一批有经验的球员，而没有像8年前在南非世界杯时，及时补充“新鲜血液”，进行一次让对手难以预料的更新换代。而这

也是曾经的卫冕冠军法国、意大利和西班牙同样难破“小组赛魔咒”的通病。

对此，足坛名宿希勒认为，勒夫一年前曾带领由部分U21球员组成的青年军，夺得了联合会杯冠军，但在今年的世界杯上，他却更相信那些老队员，而不是提拔更多的年轻球员，但前者恰恰欠缺对比赛的“饥饿感”。这也反映出冠军球员在经过又一个四年周期后，再度冲击世界冠军时，存在心理上的疲惫期。

此外，在首场不敌墨西哥的比赛中，德国队的种种技战术问题已有体现。进攻中，卫冕冠军确实敢于展现强队气质，全线压上，打技术含量高的传控足球。但是，无论是倒脚传递，还是无球跑动接应，德国队比起以往都缺乏速率的变化，进攻的强度和冲击力都不够，在进攻三区更少了破密集防守的关键武器——默契的二过一传递或撞墙配合，这使得他们的进攻接应点，都在对方预判之中。而且，在防守中，基米希压上后的“真空地带”，以及后腰无法及时保护后防线的空当，都给了对手巨大的反击空间。

英雄不问出处，但看剑胆琴心

盘点世界杯非一线强队的球星们

俄罗斯——戈洛文

与洛萨诺一样，俄罗斯新星戈洛文也是在小组赛首场比赛中一战惊天下。两次漂亮的助攻和一脚精准的任意球破门，戈洛文帮助东道主俄罗斯队5:0大胜沙特队，取得开门红。

虽然只有22岁，但能攻善守的戈洛文无疑已成为俄罗斯队的“节拍器”：在中前路，他能寻找机会，送出关键传球；在边路，他能单兵作战，快速突破；防守时，他勇敢果断，不惜体力；此外，他还有一脚精准的定位球功夫。这样一位技术全面的球员，更有一份超越他年龄的阅读比赛的能力和沉着冷静，实在是让人感叹“无所不能”。

俄罗斯队的整体实力并不强，这就更凸显了这位莫斯科中央陆军队“指挥官”的重要性。晋级淘汰赛的东道主将对阵夺冠热门西班牙队，戈洛文将迎来再度证明自我的机会。假以时日，相信戈洛文不仅能在更大的职业舞台上证明自己，更会成为俄罗斯足球复兴的关键人物。

哥伦比亚——金特罗

今年25岁的金特罗此前也并不为人熟知，但是随着他在小组赛首轮攻入一球，他也成就了一项纪录——他是第一位连续两届世界杯都有进球的哥伦比亚球员。

2014年的巴西世界杯小组赛对阵科特迪瓦的比赛中，正是金特罗在下半场的进球，帮助哥伦比亚队2:1取得胜利。本届俄罗斯世界杯，对阵日本队的比赛再度进球的他却没能

为球队带来一场胜利，虽然他的贴地任意球帮助哥伦比亚队

扳平了比分，但比赛开始不久就少一人作战的他们最终还是输掉了比赛。

作为一名身材并不高大的中场攻击手，金特罗将自己的速度、力量和观察力、传控能力出色地组合在一起，此外，金特罗还继承了哥伦比亚人强大的远射能力。虽然曾受伤病的折磨，但金特罗用自己的良好状态在世界杯上向世人证明，他依然是值得期待的球星。虽然哈·罗德里格斯早已星光璀璨，但金特罗也是哥伦比亚队打开胜利之门的一把“金钥匙”。

尼日利亚——穆萨

虽然“非洲雄鹰”尼日利亚在与“潘帕斯雄鹰”的生死战中铩羽而归，依然保有着世界杯赛场逢阿根廷不胜的尴尬纪录，但作为“非洲雄鹰”的那双利爪，穆萨依然用他精彩的发挥给人们留下了深刻的印象。

小组赛第二场，世界杯新军冰岛队来势汹汹，他们曾用“北欧大巴”逼平了夺冠热门阿根廷队，面对尼日利亚队，冰岛期待全取三分。但他们的美好期望被穆萨无情地摧毁。

下半场穆萨独中两元，无论是他快速的边路突破还是冷静晃过门将推射得手，都体现了“非洲雄鹰”犀利、精准的杀招。穆萨的柔韧性和脚踝的灵活性刚好克制了冰岛队的防守。

虽然憾负阿根廷告别了世界杯舞台，但穆萨成为首位在两届世界杯都有进球的尼日利亚球员，而且以4球成为世界杯史上进球最多的尼日利亚球员。

这位出生于1992年的球员目前正在英超效力，相信他还将振翅高飞，目标是更高的天际。

新华社喀山6月27日电(记者吴书光、刘宁、严蕾)27日，俄罗斯世界杯F组结束第三轮争夺，德国队0:2负于韩国队，无缘淘汰赛，延续了1962年以来世界杯没有卫冕者的“魔咒”。德国队主教练勒夫的失望溢于言表：“我们配不上再次夺冠，也配不上晋级淘汰赛。”

此役，德国队只有战胜韩国队方能有出线机会，但不幸输球使得他们无缘成功卫冕。

勒夫说：“现在很难说为什么遭淘汰，这是巨大的失望。以往比赛时的自如和品位不知道到哪里去了，而且也没有了进球的能力，因此，我们应该被淘汰。”

勒夫说：“所有人都想击败世界冠军，我们没有展现出最高水平，没有早早取得领先，原因还要回去分析。必须承认这是惨败，非常震惊。”

勒夫反复表达被淘汰的震惊：“我很震惊，竟然没有击败韩国队。目前还不是谈论接下来计划的时候，需要几小时平静下来。”

韩国的两个进球均来自下半场补时阶段，第一个球是韩国队开出角球后，后点的中超外援金英权打进，经VAR确认有效后，韩国士气大振。此后德国大举压上，连守门员诺伊尔也赶到前场进攻，后场几乎无人，最后由孙兴民长途奔袭又进一球。

勒夫说：“我们知道韩国队会非常有攻击性，他们有几名球员速度很快，一般情况下如果我们领先，就不会让他们再进一球，但我们已经垮了。”

有媒体问勒夫是否认为这场失利是德国足球黑暗时代的开始，勒夫明确予以否认：“我并不这样认为，我们有很多优秀的年轻球员，他们非常有天赋，一些人很有潜力。其他冠军也有被淘汰的，我们要做的是总结好教训，以后更好地前进。”



▲6月27日，德国队主帅勒夫在场外观战。
新华社/欧新

对华交往，澳应读懂「相互尊重」

新华国际时评

近日，澳大利亚总理特恩布尔在堪培拉出席澳大利亚中国工商业委员会的一场活动时表示，相互尊重是澳中关系的绝对关键。他对两国关系持乐观态度，认为澳中关系将会更加紧密。

就在不久前，中国外交部发言人在回答中澳关系相关问题时也特别强调，“中方愿与世界各国在平等相待、相互尊重的基础上开展交往与合作”。

不难看出，双方在谈到中澳关系时，都非常看重“相互尊重”这一国与国相交的基本准则。

自1972年中澳建交以来，中国始终视澳大利亚为重要伙伴。2014年，中澳关系提升为全面战略伙伴关系。但近两年，中澳关系发展并非一帆风顺。澳方一些政界人士和媒体一轮又一轮对华发出不同和谐之音，对中澳关系造成冲击和伤害，令人感到困惑和遗憾，两国关系也跌入建交以来的低谷。

如何才能做到相互尊重？如何才能实现中澳关系可持续发展？中国驻澳大使成克俭的话值得澳方仔细思量。在他看来，双方需要更多交流和包容，不断减少偏见和偏执；需要多从积极角度看待彼此的发展和政策意图，不断克服冷战思维；需要建立更多互信，不断缩小误解；需要在两国之间建立更多纽带，而不是藩篱；需要尊重彼此的核心利益和重大关切，妥善管控分歧。

值得注意的是，澳大利亚近期在对华关系方面出现一些积极变化。澳大利亚主流媒体《澳大利亚人报》25日刊登文章，呼吁澳政府制定清晰的对华政策，不要让“分歧和疏远”被默认为澳大利亚对华关系的官方战略。澳大利亚贸易、旅游和投资部长乔博28日说，生效实施两年半的中澳自贸协定具有历史意义，并表示将率团参加今年11月在上海举办的首届中国国际进口博览会。澳大利亚一些官员和学者也表达了对改善两国关系的意愿。

事实表明，过去20多年来，澳大利亚经济发展良好，与澳政府当时实行“朝东看”的外交政策有很大关系。正是搭上了亚洲经济繁荣的快车，尤其是加强了与中国经贸合作，澳大利亚才得以较为平顺地度过国际金融危机。2017年，澳大利亚对华出口增长超过20%。最新数据显示，83%的澳大利亚企业对中国未来5年的发展持乐观态度。不少澳大利亚企业也对参与“一带一路”项目抱有热情。

中国愿与澳大利亚深化各领域双边关系，但澳大利亚不能将这一切视为理所当然而不加珍惜呵护。相互尊重，不仅仅要尊重对方的经济实力和给对方带来的益处，同时也要尊重对方的主权、核心利益和重大关切，尊重不同的政治制度、历史和文化。

澳大利亚若要改善对华关系，就应该克服患得患失的矛盾心态，站在更高战略维度，谋划两国长远未来，摒弃冷战思维，从积极和善意角度看待中国的崛起和发展，视中国为机遇而非威胁。

在对华交往中，澳大利亚只有真正读懂什么是“相互尊重”，与中国相向而行，才会不偏离两国关系发展的正确航向。
(记者徐海静)新华社北京6月28日电

普京与特朗普7月中旬将在赫尔辛基会晤

新华社北京6月28日电综合新华社驻外记者报道：俄罗斯总统新闻局28日说，俄总统普京与美国总统特朗普将于7月16日在芬兰首都赫尔辛基举行会晤。

俄总统新闻局当天发布新闻公报说，俄美领导人将就两国关系现状、发展前景和重大国际问题进行会谈。

另据俄总统助理乌沙科夫介绍，双方对会晤地点的选择

充分考虑了两国领导人的日程安排，在会晤结束后俄美总统将共同出席记者会，并有可能发布联合声明。

美国白宫当天证实了这一消息。白宫在简短声明中说，特朗普和普京将于7月16日在赫尔辛基会晤，双方将讨论美俄双边关系和一系列国家安全议题。

同一天，芬兰总统尼尼斯托发表声明说，希望7月16日

美国众议院未能通过共和党移民改革草案

新华社华盛顿6月27日电(记者孙丁、徐剑梅)美国共和党一份“折衷版”移民改革草案27日在众议院遭遇“滑铁卢”，以121票支持、301票反对的表决结果未获通过。

这份名为“边境安全和移民改革案”的草案是共和党温和派与保守派之间协商数月的产物。然而在众议院当天的表决中，除未获任何民主党议员支持外，还有多达112名共和党议员投下反对票。上周，共和党一份立场更强硬的移民改革草案虽也未获众议院通过，但有193名共和党议员支持，距“过关”只差20票。

美警射杀非裔学生 被诉“刑事杀人罪”

新华社华盛顿6月27日电(记者孙丁)美国宾夕法尼亚州阿勒格尼县检方27日以“刑事杀人罪”起诉射杀非裔高中生安特温·罗斯的白人警察迈克尔·罗斯费尔德。

刑事起诉书显示，罗斯费尔德当天被捕，将于7月6日出席预审听证会。

本月19日，在阿勒格尼县政府所在地匹兹堡市郊，因被怀疑与当天发生的一起枪击事件有关，罗斯和同伴乘坐的汽车被罗斯费尔德叫停，两人随后打开车门逃跑，罗斯费尔德从背后向罗斯开枪，17岁的罗斯身中3枪倒地，抢救无效身亡。

罗斯之死在匹兹堡市引发连续数天的抗议活动，人们质问罗斯费尔德为何动用“致命武力”，并抗议警察过度执法及

“系统性种族歧视”，要求为罗斯伸张正义。

阿勒格尼县地区检察官斯蒂芬·扎帕拉27日在记者会上说，基于检方掌握的证据，罗斯费尔德当时并未受到武器威胁，他没有开枪的正当理由。罗斯费尔德的律师则认为，这一事件并不属于谋杀。

据美国媒体报道，现年30岁的罗斯费尔德几周前才开始在东匹兹堡区警察局上班，他在射杀罗斯前刚刚正式就职。过去几年，他曾供职于其他警察局。

罗斯的葬礼已于25日举行。一些悼念者在接受新华社记者采访时说，罗斯之死暴露出美国社会种族歧视、警察过度执法等问题，希望这一事件能够带来一些改变。

在赫尔辛基举行的美俄首脑会谈有助于促进世界和平。他说，会谈的具体日程还有待商定，但是双方肯定会讨论国际局势，并且很有可能讨论军控和裁军问题。

俄罗斯总统普京27日在莫斯科会见美国总统国家安全事务助理博尔顿，双方就普京与特朗普会晤一事达成一致。(参与记者：李奥、朱东阳、刘晨、李骥志)

美最高法院大法官肯尼迪宣布将退休

新华社华盛顿6月27日电(记者孙丁、徐剑梅)美国联邦最高法院大法官安东尼·肯尼迪27日宣布，他将于今年7月31日退休。这使得美国总统特朗普再次获得提名大法官的机会。

肯尼迪在一份声明中说，他在联邦司法系统任职43年，之所以选择退休，是想要和家人有更多相处时间。当天，他把自己的决定告诉其他大法官后，亲自将告知信送往白宫。

肯尼迪将于今年7月满82岁，他由前共和党籍美国总统罗纳德·里根提名，于1988年开始担任联邦最高法院大法官。在现任9名大法官中，他任职时间最长。

肯尼迪被广泛视为温和保守派，是联邦最高法院中的“摇摆票”，他曾在涉及同性恋权利、奥巴马医改、死刑等方面的裁决上站在自由派一边，而在有关宗教自由、控枪、竞选财务法、特朗普政府移民限制令等领域的裁决上支持保守派的立场。

特朗普27日在白宫说，寻找肯尼迪继任者的工作将很快展开。他还表示，将从白宫去年11月公布的一份25人候选名单中挑选。美参议院多数党领袖、共和党人米奇·麦康奈尔当天说，将于今年秋天投票通过肯尼迪继任者的提名。按照参议院最新规则，美联邦最高法院大法官候选人只需在全院获得简单多数支持即可通过。当前，共和党和民主党在参议院分别拥有51和49个席位，这意味着民主党或很难阻挠提名通过。

首个由特朗普提名的美联邦最高法院大法官尼尔·戈萨奇去年4月宣誓就职，使美国联邦最高法院9名大法官中保守派人数达到5人，超过自由派的4人。分析人士指出，特朗普或挑选一名保守派人士接任肯尼迪，以巩固联邦最高法院中保守派占多数的局面。

此外，联邦最高法院自由派大法官中，露丝·巴德·金斯伯格已经85岁，斯蒂芬·布雷耶也年近80岁，这意味着特朗普或有更多提名大法官的机会。

美国联邦最高法院大法官可终身任职，其岗位轮换一直是美国选民最关心的问题之一。